

Спортивных журналистов собрали в Душанбе и Варзобе

В Национальном олимпийском комитете Таджикистана 8 августа прошли курсы для спортивных журналистов, в которых приняли участие более 30 журналистов, представителей СМИ Таджикистана.

Мероприятие прошло при поддержке Национального олимпийского комитета и Ассоциации спортивных журналистов Таджикистана по программе Международного олимпийского комитета.

Нарзулло Латифов, председатель Ассоциации спортивных журналистов Таджикистана рассказал участникам о необходимости повышения уровня знаний для спортивных журналистов.

В программе семинара в Варзобском районе, также прошел турнир по настольному теннису, и плаванию.

В работе семинара приняли участие председатель Комитета по делам молодежи, спорта и туризма Ахтам Абдуллозода, генеральный секретарь Национального олимпийского комитета Бахрулло Раджабалиев, и известный таджикский спортсмен, заместитель председателя Комитета по делам молодежи, спорта и туризма Дилшод Назаров.

Чиновники ответили на вопросы журналистов о сотрудничестве и участии таджикских спортсменов на Азиатских и Олимпийских играх 2016 года.

<http://www.avesta.tj/sociaty/34600-sportivnyh-zhurnalistov-sobrali-v-dushanbe-i-varzobe.html>